

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

BAUDL GMBH, in Wald (ZH), CHE-322.603.852, Steinwiesliweg 18, 8637 Laupen ZH, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 19.12.2017. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist die Ausführung von Tätigkeiten im Bauhaupt- und Nebengewerbe. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft bezweckt den Umbau, die Sanierung und die Renovation von bestehenden Bauten sowie sämtliche Dienstleitungen bei Neubauten. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben, verwalten, veräussern, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Anlagen, Verwaltung und Vermietung von Vermögenswerten jeder Art und Durchführung von Finanzgeschäften für eigene und fremde Rechnung; Erwerb und Überbauung von Grundstücken, Erstellung, Verwaltung und Veräusserung von Liegenschaften für eigene und fremde Rechnung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Firmen beteiligen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 19.12.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Pernicano, Massimo, von Wald (ZH), in Wald (ZH), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 621 vom 05.01.2018 / CHE-322.603.852 / 03978383